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ANKIETA 
dotycząca opinii absolwenta o jakości kształcenia i przydatności studiów do 

rynku pracy 
 

W związku z kończącym się tokiem kształcenia na studiach /pierwszego/drugiego/ stopnia, studiów podyplomowych prosimy 
o wyrażenie opinii na temat zrealizowanych przez Państwa studiów oraz dokonania oceny ich przydatności na rynku pracy. 

 

1.   Proszę  podać  nazwę  kierunku  (specjalności)/nazwę  studiów  podyplomowych*,  na  którym  Pan(i) 

studiował(a). 
 
Kierunek:  ................................................................................................................................................................  

Specjalność:    .......................................................................................................................................................... 

Nazwa studiów podyplomowych   ……………………………………………………………………………………………………………………. 

2.   Czy pracuje Pan(i) zawodowo? 

a)   tak                                    b)   nie                                    

3.   Jeżeli TAK – czy wykonywany zawód jest zgodny ze specjalnością/z zakresem studiów podyplomowych*, na której Pan(i) 
studiował(a)? 

a)   tak                                    b)   nie   

4. Jeżeli TAK – czy jest Pan(i)dobrze przygotowana do pracy zawodowej? 

a)   tak                                    b)   nie   

5.   Jeżeli  Pan(i)  nie  pracuje,  to  czy  uważa  Pan(i),  że  zdobyte  wykształcenie/kwalifikacje*   na  studiach 

pierwszego/drugiego* stopnia, studiach podyplomowych*: (można wybrać więcej niż jedną odpowiedź) 

a)  pozwoli na uzyskanie pracy w wybranym zawodzie 

b)  zwiększy szanse na rynku pracy 

c)  umożliwi kontynuację nauki i dalsze kształcenie 

d)  umożliwi dalszy własny samorozwój i samodoskonalenie 

e)  niczego nie zmieni 

6.   Czy z dzisiejszej perspektywy uważa Pan(i), że wybrany(e) kierunek i specjalności/studia podyplomowe* 

były zgodne z Pana(i) zainteresowaniami? 
a) tak                                    b) nie                                     

 
7.   Czy program studiów odpowiadał Pana(i) oczekiwaniom? 
a)  tak                                    b) nie                                   c)  nie mam zdania    
 

 
8.   Jak Pan(i) ocenia ogólny poziom zajęć dydaktycznych? 
a)   bardzo wysoko               b)  wysoko    c)   średnio              d)   nisko               e)   nie mam zdania                
 
 

9. Czy wybrany przez Pana(ią) kierunek/zakres* studiów spełnił Pana(i) oczekiwania? 

a)   tak                                   b)   nie                                    

10. Propozycje dokonania zmian w programie kształcenia 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…..…………..
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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Uwagi i spostrzeżenia 

 

....................................................................................................................................................................................... 

.........……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………….. 

 
* właściwe podkreślić 

Dziękujemy za wypełnienie ankiety 
 
 


